
В Иркутской области перед судом предстанет обвиняемый в совершении преступлений сексуального характера в сети Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя г. Шелехова. Он обвиняется в совершении 12 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в период с 2017 по 2018 гг. обвиняемый создал страницу в социальной сети «ВКонтакте» под женским ником, после чего стал подыскивать там малолетних девочек для дальнейшего общения с ними. В ходе переписки молодой человек, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, заставлял детей делать фотографии интимного характера с описанием сексуальных действий. В качестве вознаграждения обвиняемый обещал малолетним сотовый телефон марки «Айфон».

В феврале 2018 года при проведении следственных и оперативно-розыскных мероприятий следователями СКР совместно с сотрудниками уголовного розыска ГУ МВД России по Иркутской области молодой человек был задержан.

Следователями СКР установлено и доказано 12 эпизодов преступной деятельности обвиняемого в отношении 5 девочек в возрасте от 8 до 10 лет, проживающих в Кемеровской, Смоленской, Архангельской областях, а также в г. Севастополь.

Материалы уголовного дела насчитывают 10 томов, проведено 5 различных судебных экспертиз, допрошено около 50 человек.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Шелеховский городской суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1310254>